

### 长春市南关区全安街道长大社区党委开展

# “别样清明 ‘拓’春寄思”主题活动

为深入挖掘清明节的深厚内涵,进一步弘扬中华优秀传统文化,3月28日,长春市南关区全安街道长大社区党委联合长春市博物馆“流动博物馆”开展“别样清明 ‘拓’春寄思”主题活动,辖区30余位居民参与活动。

活动中,长春市博物馆的工作人员向居民详细讲解了“丝路遐想——戈沙丝绸之路作品展”的相关内容,并与居民就讲解的内容进行了现场互动问答,随后向居民讲解了拓印的姿势与技法,并重点强调了做好拓印的注意事项。居民在博物馆工作人员的指导下,快速地投入到拓印版画的制作环节中。居民首先用滚刷充分蘸染油墨,然后用滚刷将蘸染的油墨均匀地涂抹到模版上,将画纸覆盖在模版上,并用工具反复在画纸上摩擦,直到油墨完全印在画纸上,一幅幅精致的拓印作品就呈现在眼前。让大家在近距离感受到艺术的同时,还收获了属于自己创作的作品。



别样清明一样情,形式虽不同,心意却更浓。此次活动,让广大居民进一步了解了清明节的深厚内涵和非遗文化。下一步,长大社区党委将以新

居民们展示自己创作的作品 社区供图  
时代文明实践站为依托,不断创新活动形式,挖掘活动内容,为推进基层工作高质量发展积蓄力量。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 车辆爆胎被困 民警出手帮司机踏上返程路

近日,省公安厅森林公安局安图森林公安分局长兴派出所民警在巡逻过程中救助一台受困车辆。

3月26日下午,民警在辖区发现一辆越野车停在路边,车前有一名男子正在焦急张望,民警见状立刻上前了解情况。经了解,越野车司机独自驾

车从安图县至新屯村办事,行驶途中车辆突然爆胎,无法继续行驶,只能将车辆停靠在路边等待救援,正一筹莫展时,遇到了巡逻民警。随后,民警一边结合道路交通环境,在车辆后方摆放好警示锥筒,一边从警车上拿出维修工具,帮助该车辆更换上备用轮

胎。经过近20分钟的努力,成功帮助该司机踏上返程之路。

“遇到这样的突发事情,幸亏有你们,要不然我真不知道该怎么办了,谢谢你们!”临别时,司机紧握民警的手连连道谢。

张楠 张龙 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 织密春防“安全网” 警企共建“防火墙”

为全面做好春季森林防火各项工作,省公安厅森林公安局大兴沟森林公安分局充分发挥三项机制能效,联合大兴沟林业局开展了“强化联防意识 落实防控措施”森林防火联防联控活动,全面筑牢春季森林防火“安全网”。

活动中,周仁沟派出所与辖区大石林场联合开展了扑火实操战法交流培训活动,共同交流森林防灭火火经验,并从灭火机具实操、扑火战法、火场侦察、紧急

避险四方面对扑火队员进行培训,使扑火队员进一步提升森林火灾处置能力和扑救水平。随后,民警与林场工作人员在主要入山口处设置了检查卡口,严格落实上山登记、检查、提醒制度,严禁过往人员携带火种上山,严把入山关口。同时,民警与林场、村屯工作人员签订了联合巡防责任状,进一步织密防火安全网,确保防控无死角。

张楠 刘国庆 城市晚报全媒体记者 吕闯

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第24078期开奖公告

本期开奖号码:1 2 6 销售金额:50410720元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12105注	1040元	12589200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	35535注	173元	6147555元

#### 中国体育彩票排列5第24078期开奖公告

本期开奖号码:1 2 6 8 0 销售金额:24592456元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	109注	100000元	10900000元

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第24033期  
奖池余额为  
286369652.15元

# 凝心聚力担使命 乘势而上开新局 吉林省电脑体育彩票上市23周年



2024年3月28日,是吉林省电脑体育彩票上市23周年。23年来,在省体育局党组的坚强领导下,在省财政厅高效监管下,在体育总局体彩中心的有力业务指导下,吉林体彩围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的总体目标,坚持“以人民为中心”的发展理念,创新驱动,固基强能,持续迸发高质量发展强劲活力,实现了全省体育彩票健康稳定发展。

### 公益体彩 助力体育强省建设

23年来,吉林体彩立足国家公益彩票定位,秉持“来之于民用之于民”的发行宗旨,积极筹措体彩公益金,助力书写加快建设体育强省、全力服务吉林振兴的壮丽篇章。

体育彩票作为体育事业重要的资金来源,不仅是吉林体育的重要核心支柱,更为全面提升吉林竞技体育整体实力提供了有力的经费保障。吉林健儿在亚运赛场上争金夺银,两破亚洲纪录,这背后有中国体育彩票的默默付出和体彩公益金的大力支持。

近年来,省级体彩公益金超50%用于全民健身公共服务,有效地改善了全民健身设施条件,让人民群众享受到了更多更便捷的公共体育服务。全省共43991个体育场地,人均面积已经达到2.3平方米,行政村健身器材、县

级以上城市“15分钟健身圈”实现全覆盖;每年举办“健康吉林·爽动盛夏”“健康吉林·乐动冰雪”等全民健身赛事活动3000余场,越来越多的人真切感受到公益体彩的“温暖有光”。目前全省已有4452家体彩实体店,为社会提供8000余个就业岗位,累计为社会筹集体彩公益金逾143亿元,这些公益金被广泛用于全民健身工程、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、医疗救助、乡村振兴、法律援助、残疾人救助、养老公共服务、红十字事业、文化事业等领域。

### 牢记初心 展现体彩担当

树立体育彩票公益公信形象,体彩的公益事业让人们“看得见、摸得着”,吉林体彩持续发力。以《乐小星走公益》、《践行公益责任 我是吉林体彩人》等系列访谈为切入点,积极开展丰富多彩的吉林特色品牌宣传活动,不断提升体彩的正面感知,用公益

品牌活动传递向上向善的体育力量。吉林体彩连续6年发布《体育彩票社会责任报告》,组织开展《相约体彩》现场观摩开奖活动,让群众更好地了解体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。2023年9月,吉林省“百万青少年上冰雪”系列活动入选了全国体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。

### 责任为先 树“可信赖”形象

为做好责任体彩的宣传,吉林省体彩创新开展“吉林省责任体彩文创作品征集大赛”、“践行公益责任 我是吉林体彩人”系列访谈、“引导理性购彩系列沙龙”等宣传工作,推进责任彩票建设。通过这些创新的多类型、多渠道活动,拓展吉林责任体彩的传播推广渠道和路径,深化购彩者和社会公众对责任体彩的理解与认知,更好地弘扬创新的体彩精神,推动责任彩票建设,丰富责任彩票传播内容与途径,深入传

递体彩责任公益公信价值观,积极营造责任体彩的创新氛围,助力体彩事业发展。

### 党建引领 促高质量发展

电脑型体育彩票在吉林上市的23年,也是高质量党建引领吉林体彩事业高质量发展的23年。吉林体彩充分认识党建引领的重要意义,高质量党建是体育彩票事业高质量发展的引领和保障,学习领悟运用新发展理念,促进业务工作实现高质量发展。牢固树立系统观念,贯彻“全产品、全渠道、全价值链”管

理思维,一体化推进体育彩票各项业务和基础工作,提高全要素生产率和综合管理效能。深入贯彻“以人民为中心”的发展思想,牢固树立安全发展理念,始终保持如履薄冰的高度警觉,坚决压实安全生产责任,防患于未然,为购彩者营造全方位、可信赖的购彩环境。

通过一张张体育彩票,公益变得简单有趣、人人力所能及、皆可参与。走进身边的体彩店,购买一张彩票,就是一次随手公益行为,而每一张体育彩票看似微小,实则力量磅礴。一张张体育彩票汇聚起来,成为能量浩荡的公益场,足以让爱心持续发酵、让温暖生生不息。23年来,正是源于每一位购彩者的点滴投入,让体彩公益金数字凝聚成为温暖人心的公益力量。

站在新征程的路上,吉林体彩始终坚守公益初心,把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合,在建设体育强国、助力民生改善等各项社会公益事业中,持续增进民生福祉,弘扬公益体彩主旋律,彰显体彩人的责任与担当,继续传播向上向善正能量。

省体彩中心

### 竞彩焦点受注赛事一览

周五001	澳超	阿德莱德联 vs 西部联	03-29 16:45
周五002	日职	东京绿茵 vs 京都	03-29 18:00
周五003	英冠	米尔沃尔 vs 西布罗姆	03-29 21:00
周五004	英冠	哈德斯 vs 考文垂	03-29 23:00
周五005	英冠	布莱克本 vs 伊普斯	03-30 01:30